



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPINAS

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO CENTRAL DE COMPRAS

ERRATA

Comunicamos que ocorreu um erro nas datas referente ao edital de chamada pública nº 03/17, processo nº PMC.2016.00006727-11

Assim sendo, pedimos efetuar correção, como segue:

Onde se lê: disponibilidade do edital 03/05/2017, leia-se: disponibilidade do edital 05/05/2017.

Onde se lê: entrega da documentação 25/05/2017, leia-se: entrega da documentação 31/05/2017.

Onde se lê: Analise dos documentos e projeto de vendas 01/06/2017, leia-se: Analise dos documentos e projeto de vendas 07/06/2017.

Ratificar os demais termos do Aviso.

Campinas, 05 de maio de 2017

Elzo Pinto
Comissão Permanente de Chamada Pública
Presidente